
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітні програми: 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право»
Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

Рецензовані освітні програми розроблені кафедрою правознавства 
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля та 
представлені у відкритому доступі на сайті юридичного факультету СНУ ім. 
В. Даля в розділі освітня діяльність (посилання: Ьпр://ргауо- 
snu.com.ua/%d0%be%d1%81%d0%b2%d1%96%d1%82%d0%bd%d1%8f- 
%аО%Ь4%а 1 %96%d 1 % 8 f%d0%bb%d 1 %8c%d0%bd%d 1 %96%d 1 %81 %d 1 %82

М1%М).
Проаналізувавши освітні програми (далі -  ОП) усіх трьох рівнів, 

можемо констатувати їх логічну побудову та чіткість у формульовані мети 
та програмних результатів навчання; усі ОП містять перелік освітніх 
компонентів, які мають певну логічну послідовність їх вивчення; кількість 
кредитів ЄКТС, які є необхідними для виконання ОП певного рівня.

Необхідним та дуже важливим елементом є погодження ОП зі 
стейкхолдерами, що відображається у листі погодження освітніх програм 
відповідного рівня. Так, зокрема, ОП 2022 року усіх рівнів мають 
погодження з представниками юридичної спільноти та провідними 
роботодавцями регіону у сфері права, такими як: Східне міжрегіональне 
управління Міністерства юстиції (м. Харків) (Т. Філатова), Сєвєродонецький 
місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги (А. 
Водоп'янова), Луганський науково-дослідний експертно-криміналістичний 
центр (М. Семеніхін) та Луганський окружний адміністративний суду (Т. 
Смішліва).

Обсяги ОП за відповідними освітніми ступенями вищої освіти 
відповідають ст.5 Закону України «Про вищу освіту».

Імпонує, що освітні програми, що рецензуються, містять як складову 
впровадження технології «навчання через дослідження» відповідне до ОП



кожного рівня. Зокрема, в ОП першого (бакалаврського) рівня ВО це 
відображається у відповідних освітніх компонентах («Юридичне 
дослідження, аналіз та письмо» або «Юридична аргументація та права 
людини» тощо), в ОП другого (магістерського) рівня ВО -  «Проблеми теорії 
права та юридичної практики». ОП третього (освітньо-наукового) рівня ВО 
містить освітні компоненти відповідні цій ОП, зокрема, «Методологія 
проведення та оформлення результатів наукових досліджень у сфері права», 
«Розробка докторського проекту».

Підтвердженням тези застосування інструменту навчання через 
дослідження при підготовки здобувачів вищої освіти за освітніми 
програмами 081 «Право» у СНУ ім. В. Даля є щорічні міжнародні та 
всеукраїнські науково-практичні конференції «Взаємодія норм міжнародного 
і національного права крізь призму процесів глобалізації та інтеграції», 
«Правові засоби забезпечення та захисту прав людини: вітчизняний та 
зарубіжний досвід», «Молодь і наука: сучасний стан, проблеми та 
перспективи розвитку права в Україні», які є платформою для формування 
наукових партнерських відносин між представниками науково-освітньої 
спільноти, органами влади і місцевого самоврядування та громадянського 
суспільства, покращення рівня наукової підготовки здобувачів вищої освіти 
та їх залучення до наукових досліджень, формування та розвитку 
компетентностей дослідника. Посилання на усі матеріали зазначених 
конференцій також є у відкритому доступі та представлені на сайті 
юридичного факультету СНУ ім. В. Даля у вкладці «Наука» (посилання: 
Наукові видання -  Юридичний факультет СНУ ім. В. Даля (pravo- 
snu.com.ua)).

Дослідники другого та третього рівнів вищої освіти мають змогу 
презентувати свої наукові доробки у збірнику наукових праць юридичного 
факультету «Актуальні проблеми права: теорія і практика», внесеного до 
наукометричної бази даних Index Copernicus (Польща) та до Переліку 
наукових фахових видань України (категорія Б) (Наказ МОН України № 1471 
від 26.11.2020).

Не менш важливим для формування вищезазначених компетентності є 
проведення зустрічей та гостьових лекцій від провідних фахівців у галузі 
права. Так, наприклад, в рамках реалізації співробітництва з академічної 
мобільності на підставі меморандуму про співпрацю між юридичним



*

факультетом СНУ ім. В. Даля та юридичним факультетом ЧНУ імені Петра 
Могили фахівці нашого факультету виступали гостьовими лекторами на 
науковому семінарі «Проблеми розвитку окремих галузей національного 
права в сучасних умовах», який проводився для здобувачів вищої освіти 
третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 081 «Право». В рамках 
таких наукових семінарів є можливість почути доповіді молодих та 
досвідчених науковців, поділитися власним досвідом та напрацюваннями у 
певних правових сферах, з’ясувати перспективні напрями досліджень, 
обмінятися думками.

З огляду на вищевикладене освітні програми Східноукраїнського

національного університету імені Володимира Даля з підготовки бакалаврів,

магістрів та докторів філософії зі спеціальності 081 «Право» містять усі

необхідні елементи, надають вичерпну інформацію про зміст та форми

реалізації освітнього процесу, планові результати та контроль набутих

компетентностей. Освітні програми у цілому відповідають вимогам до

забезпечення якісної підготовки бакалаврів, магістрів та докторів філософії

права відповідно. Принципових зауважень до змісту і форми освітніх

програм немає.
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